



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жительницы Курганской области



В средствах массовой информации опубликован материал о том, что в Шадринске пожилая женщина проживает в квартире, в которой отсутствует отопление. Управляющая компания и теплосети существующую проблему не устраняют. Следственными органами СК России по Курганской области по данному факту проводится проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Курганской области Францишко Б.В. представить доклад о ходе проведения проверки и принятых мерах по восстановлению прав пожилой женщины.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1835318>